BENITO Valla métalica
—Juegos Infantiles P Uz ZI e

JV05

Vallado infantil moderno con disefio atractivo y Unico. De facil montaje, los tramos
se suministran ya ensamblados.

Caracteristicas destacadas:

- Disefio moderno y singular

- Materiales duraderos y ecolégicos

‘ A - Montaje sencillo y rapido
L 0 Anclaje recomendado: Base empotrable +/- 300mm.
|z SD
— D Ref. A H H1 D

JV05 2000 900 748 80

Ficha de proyecto | Certificacién | Instrucciones montage | Imagen HD

B E N IT info@benito.com
tel. 93 852 1000

V. 2025-04-30 | La mejora y evolucién constante de nuestros productos, puede provocar algunas modificaciones en las especificacions técnicas y caracteristicas de los mismos sin previo aviso.


https://benito.com/es/download/BENITO_fitxa-projecte-jv05
https://benito.com/es/download/BENITO_certificado-en1176-0173
https://benito.com/es/download/BENITO_instruccions-muntatge-jv05
https://benito.com/es/download/BENITO_instruccions-muntatge-jv05
https://benito.com/img/productes/imgProducte/JV05-1400.png

Materiales:

Estructura, Metal: Postes de acero galvanizado en caliente de @80mm. Gran resistencia a la abrasion, la corrosion y la intemperie.
Paneles, ECOPLAY: HDPE producido con material reciclado. Polietileno de Alta Densidad que se caracteriza por su resistencia a los
abrasivos quimicos y que no le afecta la corrosién al ser un polimero. Por su capacidad de elasticidad y ligereza, ofrece una alta

resistencia a los impactos haciendo muy dificil su rotura.

Posibilidad de puerta de incorporar puerta de 1m de ancho con bisagras.

Tornilleria de anclaje al suelo no incluida.

B E N IT info@benito.com
tel. 93 852 1000

V. 2025-04-30 | La mejora y evolucién constante de nuestros productos, puede provocar algunas modificaciones en las especificacions técnicas y caracteristicas de los mismos sin previo aviso.
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BENITO
-Play

Puzzle
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BENITO —Urban —-Light —Play —Covers
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PUZZLE

Instrucciones de montaje
Instructions de montage

Assembly instructions
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BENITO -Urban -Light -Play —-Covers



SB

FIJACION A TIERRA | FIXATION AU SOL | FIX ON THE FLOOR

1. Poste | Poteau | Post

2. Superficie juego | Surface de jeu | Playing surface
3. Cemento | Scellement | Concrete H-200

4. Capa grave | Sous couche drainante | Grave layer
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IMPORTANTE: para el montaje y cimentacion del juego son necesarias
herramientas empleadas habitualmente en la construccion.

IMPORTANT: pour le montage et le scellement du jeu prévoir l'outillage de
maconnerie courant.

IMPORTANT: for installation and foundation of the game are necessary
tools usually employed in the construction.

SD

FIJACION A SOLERA | FIXATION AU SOL | FIX ON CONCRETE

N
Spit M10x80 (x4)
No incluidos / Not included
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BENITO -Urban -Light -Play —-Covers



TRAMO CONTINUO
CONTINUOUS SECTION

DIN603 M8

DIN125 M8

DIN1587 M8
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BENITO -Urban -Light -Play —-Covers



TRAMO ESQUINA
CORNER SECTION

DIN603 M8
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DIN125 M8

DIN1587 M8

Ed

|

1920

4/6

BENITO -Urban -Light -Play —-Covers



PUERTA
DOOR

INTERIOR

20 / IN
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JVO5/PT

JVO5/PTPCSD
JVO5/PTPCSB

JVO5/PTPFSD
JVO5/PTPFSB

1120 ‘

BENITO -Urban -Light -Play —-Covers



INSPECCION PREVIA A SU USO

1.- Comprobar si se han respetado las distancias de seguridad marcadas en el plano adjunto.
2.- Limpiar e igualar las areas de seguridad de las distintas instalaciones de juego.
3.- Comprobar los aparatos de juego utilizandolos uno mismo.

4.- Comprobar que los tornillos y tuercas esten bien apretados, poniendo mayor atencién a
aquellos que por la naturaleza del juego son suceptibles de aflojarse.

5.- Comprobar si todas las tuercas estan debidamente apretadas, y los agujeros cubiertos por
tapones.

6.- Revisar que los cimientos, se encuentran a la profundidad adecuada.
7.- Algunos modelos tienen unos travesafios provisionales atornillados a las patas inferiores con

el fin de facilitar y asegurar el transporte de la estructura. Una vez instalado el conjunto retirar
dichos travesafios.

INSPECTION AVANT UTILISATION

1.- Vérifier avant tout la liberté de la zone de sécurité telle que décrite au plan joint.
2.-Nettoyer et aplanir la zone en vérifant qu'elle ne se chevauche pas avec celle des autres jeux.
3.-Controler le bon fonctionnement des jeux en les assaillante vous-méme

4 .-Vérifier le serrage de chaque vis ou boulon avec une attention particuliere aux axe de rotation
et fixations des pieces en mouvement.

5.-Controles la présence des rondelles et des capuchons étanches.
6.-Vérifiez que les massifs de scellement sont assez profonds.
7.-Certains modéles ont des traverses temporaires vissées aux pieds inférieurs afin de faciliter

et sécuriser le transport de la structure. Une fois I'ensemble installé, retirez lesdites barres trans-
versales.

6/6

INSPECTION PRIOR TO USE

1.- Check if you have the necessary clearances security marked on the
attached map.

2.-Clean and level the security areas various gaming facilities.
3.- Check gaming devices using them yourself.

4.- Check that nuts and bolts are tight, paying more attention to those who
by the nature of are susceptible to loose the game.

5.- Check that all bolts are properly tightened, and holes covered with gaps.
6.- Check that the foundation, are at the proper depth.
7.-Some models have temporary crossbars screwed to the lower legs in

order to facilitate and secure the transport of the structure. Once the set is
installed, remove said crossbars.

BENITO -Urban -Light -Play —-Covers
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Icacion

Cerne Auditores, certifica que los productos de juegos infantiles del fabricante:

Certif

BENITO URBAN, S.L.U. (B59987529)

Han sido auditados conforme al esquema de certificacion recogido en el
procedimiento PE 107-2 y son conformes con las normas:

UNE-EN-1176-1:2018

La certificacion se aplica a los siguientes elementos certificados:

» Juegos infantiles recogidos en el Anexo |.

Fabricados en los siguientes emplazamientos:

» Calle Lleida, 10 (M6dulo 3) 08500 Vic, Barcelona. Espafia.

=)
N
o~
(=]
M~
~
(=]
e )}
a
—
~
o
=
o
1]
=
o~
2
0
o
o
c
1]
(%2 ]
i
=
<<
c
1
(o]
[a =
o
)
2
=
0
(V)
)
o
el
c
o
L
c
1]
v
v
L1
o)
el
o
o)
=
e}
=
7
(V)
1]
o
N
U
i
©
=
o
1]}
el
U
=
=
o
=
(=]
o

Certificacion Inicial: 27/12/2024 : \' \L
Certificacion en Vigor:  27/12/2024 /’* T

Validez hasta: 27/12/2027 B
N° Certificado: 136201/2025 Fdo: Director Certificacion

www.cerne.org
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www.cerne.org

Cerne

auditores

Anexo I:

VALLA METALICA VVP034

VALLA PUZZLE IVO5

VALLA RUSTICA PLANA VRV470

VALLA REB VRV480

VALLA MADERA IvV02

VALLA COLORES IV01C

[

{Vdlidas para acotacion de dreas de Juegos infantiles sin desnivel de altura mayor de 60 cm])

Certificacion Inicial: 27/12/2024
Certificacion en Vigor:  27/12/2024
Validez hasta: 27/12/2027
N° Certificado: 136201/2025

CERTIFICACION
£50 1706

NUIE8 / C-PRIS3

Fdo: Director Certificacion




